	

неудовлетворенная потребность в контрацепции
	UN

	UN1. Проверьте CP1: респондентка в настоящее время беременна?
	ДА, CP1=1	1
НЕТ, НЗ ИЛИ НЕ УВЕРЕНА, 
	CP1=2 ИЛИ 8	2
	

2UN6

	UN2. Теперь мне хотелось бы поговорить с Вами о Вашей нынешней беременности. Когда Вы забеременели, была ли эта беременность желанной?
	ДА	1
НЕТ	2
	1UN5

	UN3. Проверьте CM11: рождения были?
	НЕ БЫЛО	0
ОДНО РОЖДЕНИЕ ИЛИ БОЛЕЕ	1
	0UN4A
1UN4B

	UN4A. Вы хотели иметь ребенка позднее или вообще не хотели детей?

UN4B. Вы хотели иметь ребенка позднее или вообще не хотели больше детей?
	ПОЗДНЕЕ	1
БОЛЬШЕ НЕ ХОТЕЛА БЫ / ВООБЩЕ НЕ ХОТЕЛА	2
	

	UN5. Сейчас я хочу задать Вам несколько вопросов о будущем. После рождения ребенка, которым Вы беременны, хотели бы Вы родить еще одного ребенка или предпочли бы больше не иметь детей? 
	ЕЩЕ ОДНОГО	1
БОЛЬШЕ НЕ ХОТЕЛА БЫ / ВООБЩЕ НЕ ХОТЕЛА	2
НЕ РЕШИЛА/НЗ	8
	1UN8

2UN14
8UN14

	UN6. Проверьте CP4: использует в настоящее время женскую стерилизацию?
	ДА, CP4=A	1
НЕТ, CP4≠A	2
	1UN14

	UN7. Сейчас я хочу задать Вам несколько вопросов о будущем. Хотели бы Вы родить (еще одного) ребенка или предпочли бы (больше) не иметь детей?
	ХОТЕЛА БЫ (ЕЩЕ ОДНОГО) РЕБЕНКА	1
БОЛЬШЕ НЕ ХОТЕЛА БЫ / ВООБЩЕ НЕ ХОТЕЛА	2
ГОВОРИТ, ЧТО НЕ МОЖЕТ 
ЗАБЕРЕМЕНЕТЬ	3
НЕ РЕШИЛА/НЗ	8
	

2UN10

3UN12
8UN10

	UN8. Как долго Вы хотели бы подождать до рождения (еще одного) ребенка? 

	Внесите ответ, сформулированный респонденткой.
	
МЕСЯЦЫ	1  __ __

ГОДЫ	2  __ __

НЕ ХОЧЕТ ЖДАТЬ 
	(СКОРО/СЕЙЧАС)	993
ГОВОРИТ, ЧТО НЕ МОЖЕТ 
ЗАБЕРЕМЕНЕТЬ	994
ПОСЛЕ ВСТУПЛЕНИЯ В БРАК	995
ДРУГОЕ	996

НЗ	998
	







994UN12

	UN9. Проверьте CP1: респондентка в настоящее время беременна?
	ДА, CP1=1	1
НЕТ, НЗ ИЛИ НЕ УВЕРЕНА,
	CP1=2 ИЛИ 8	2
	1UN14

	UN10. Проверьте CP2: в настоящее время применяет какой-либо метод?
	ДА, CP2=1	1
НЕТ, CP2=2	2
	1UN14

	UN11. Как Вы думаете, в настоящее время Вы физически в состоянии забеременеть?
	ДА	1
НЕТ	2

НЗ	8
	1UN14


8UN14

	UN12. Почему Вы думаете, что Вы физически не в состоянии забеременеть?
	РЕДКИЕ ПОЛОВЫЕ ОТНОШЕНИЯ/ ОТСУТСТВИЕ ПОЛОВЫХ ОТНОШЕНИЙ	A
МЕНОПАУЗА	B
НИКОГДА НЕ БЫЛО МЕНСТРУАЦИЙ	C
ГИСТЕРЭКТОМИЯ (ХИРУРГИЧЕСКОЕ УДАЛЕНИЕ МАТКИ)	D
БЕЗРЕЗУЛЬТАТНО ПЫТАЛАСЬ ЗАБЕРЕМЕНЕТЬ В ТЕЧЕНИЕ 2 ЛЕТ 
И БОЛЕЕ	E
ПОСЛЕРОДОВАЯ АМЕНОРЕЯ	F
ГРУДНОЕ ВСКАРМЛИВАНИЕ	G
СЛИШКОМ СТАРАЯ	H
ФАТАЛИСТИЧЕСКИ НАСТРОЕНА	I

ДРУГОЕ (указать)	X

НЗ	Z
	

	UN13. Проверьте UN12: упомянуто ли «Никогда не было менструаций»?
	УПОМЯНУТО, UN12=C	1
НЕ УПОМЯНУТО, UN12≠C	2
	1Конец

	UN14. Когда начался Ваш последний менструальный цикл?

	Внесите ответ в единицах, используемых респонденткой.

	Если ответ – «1 год», спросите:
	Сколько месяцев назад?

	ДНЕЙ НАЗАД	1  __ __

НЕДЕЛЬ НАЗАД	2  __ __

МЕСЯЦЕВ НАЗАД	3  __ __

ЛЕТ НАЗАД	4  __ __

МЕНОПАУЗА/ПОДВЕРГЛАСЬ ГИСТЕРЭКТОМИИ	993
ДО ПОСЛЕДНИХ РОДОВ	994
НИКОГДА НЕ БЫЛО МЕНСТРУАЦИЙ	995
	












